



平成21年5月28日

各 位

会社名 株式会社サンリツ
 代表者の代表取締役会長 三浦正英
 役職氏名 社長執行役員
 (コード番号: 9366 東証一部)
 問合せ先 代表取締役 三浦康英
 専務執行役員
 電話番号 03-3471-0011(代表)

(訂正)平成21年3月期 決算短信の一部訂正について

当社が、平成21年5月15日に開示いたしました、「平成21年3月期 決算短信」におきまして、一部訂正がございましたので、該当箇所につきまして下記のとおり訂正してお知らせいたします。
 なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. <11 ページ 5. 連結財務諸表 (2)連結損益計算書>

【訂正前】

	(単位: 千円)	
	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
	(省略)	
販売費及び一般管理費	2,075,406	2,025,214
営業利益	719,818	597,265
	(省略)	
営業外収益合計	79,452	<u>82,856</u>
	(省略)	

【訂正後】

	(単位: 千円)	
	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
	(省略)	
販売費及び一般管理費合計	2,075,406	2,025,214
営業利益	719,818	597,265
	(省略)	
営業外収益合計	79,452	<u>82,857</u>
	(省略)	

2. <33 ページ 6. 財務諸表 (2) 損益計算書>

【訂正前】

(単位：千円)		
	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
	(省略)	
<u>販売費及び一般管理費</u>	1,420,926	1,574,112
	(省略)	
特別利益		
投資有価証券売却益	69,293	56,036
<u>賞与引当金戻入額</u>	—	3,230
<u>貸倒引当金戻入額</u>	—	8,434
	(省略)	

【訂正後】

(単位：千円)		
	前事業年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)	当事業年度 (自 平成 20 年 4 月 1 日 至 平成 21 年 3 月 31 日)
	(省略)	
<u>販売費及び一般管理費合計</u>	1,420,926	1,574,112
	(省略)	
特別利益		
<u>固定資産売却益</u>	—	56,036
投資有価証券売却益	69,293	—
<u>貸倒引当金戻入額</u>	—	3,230
<u>賞与引当金戻入額</u>	—	8,434
	(省略)	

以上